

出山店水库工程初步设计概算接受评审

标志着出山店水库工程建设将迈出实质性的一步

信阳消息 (记者 胡瑜珊)3月10日,国家发改委国家投资项目评审中心副主任张棉旺带领水工、移民、水保、环保、地质、投资概算、施工等方面的特聘专家莅临我市,对出山店水库工程进行实地查勘和初步设计概算评审,这标志着出山店水

库工程建设将迈出实质性的一步。在进行为期一天的实地查勘后,3月11日,国家发改委国家投资项目评审中心高级工程师鲍洁在我市主持召开了河南省出山店水库工程初步设计概算评审会议。市评审会上,设计单位汇报了

出山店水库工程初步设计概算编制的有关情况,与会专家分别从水工、移民、水保、环保、地质、投资概算、施工等方面提出了意见和建议。未来3天内,专家们还将分成小组,对有关具体技术问题进行深入交流讨论,最后汇总形成评审意见。



用爱植出绿色未来

3月11日,金牛国际社区携手信阳日报社、信阳晚报社、大拇指幼儿园开展“用爱植出绿色未来”环保公益活动。在金牛国际社区植树现场,大家几人一组,扶苗、铲土、培土、踩实、浇水……合力栽下一棵棵树苗,植下一片新绿,种下一份希望,经过两个多小时的紧张劳动,共栽植香樟树400多棵,以实际行动为生态信阳再添新绿。
本报记者 王洋 摄

设广告屏 莫忽视“光污染”

周涛

近日,一名家住市区的居民向笔者反映,家对面有一块一二十平方米大小的LED屏广告牌,自春节开始整夜亮着,就连拉上窗帘屋里还是亮堂堂的,害得自己失眠。

不可否认,以前那种模式的户外广告牌都很死板,经不起风吹雨打不说,隔些天就得再换,既费事费钱还妨碍交通、存在安全隐患。如今,城区大街小巷大多安装LED电子屏幕,闪动、翻滚的电子屏幕给这座小城带来了现代气息,为城市生活增添了时尚光彩。然而,我们在赞许这些广告牌高端大气上档次时,却往往忽略了它给人们带来的“光污染”,这种污染正大大消减着市民对它的认同感,也渐渐暴露出它扰民的缺陷。

笔者希望相关部门能够对这类现象作出相应的处理,在设置这些广告牌时,应多考虑市民的舒适度,应该关注“光污染”对居民的影响;那些到夜晚已经起不到宣传效果的广告牌,不如早些关掉,至少要设定个时间,以此还市民一个清静;相关部门在装置LED屏幕之初,就应统一规划,对其位置、规格、声音、光亮等各种指标因地制宜严格规定。如此一来,才能让这些户外传媒工具物尽其用,成为城市建设不可或缺的元素。



中国学生饮用奶 造福民族下一代

——为了您的孩子不输在体质的“起跑线”上

本报记者 韩蕾

开学伊始,学生们又将投入到紧张的学习生活中。如何给孩子的健康加油,让孩子更好的适应新学期的学习与生活,备受家长及学校的关注,但仍有部分家长对“学生奶”有关问题存有疑虑。对此,我们走访了企业、学校老师、家长,就相关问题进行了探讨和解答。

企业:“学生奶”是改善孩子营养状况的最佳选择

由中央政府批准,并组织实施的全国性中小学生营养改善专项计划——“学生饮用奶计划”,通过课间向在校学生提供一份优质的牛奶,并逐步让其养成良好的健康及合理膳食习惯。目前,全国已有2200万中小学生受益于这项计划。牛奶中含有人体需要

的各种营养物质,是补充营养及均衡膳食不可缺少的食物,并被人们誉为“白色血液”。相对于其他食品,牛奶更安全,且营养高,饮用方便。蒙牛集团全国学生奶项目总监张建国指出:学生奶切不可因噎废食,一定要大力推广。

老师:“学生奶”为什么要坚持在“课间饮用”

在走访中,有很多老师反映,大部分学生在第二节课后,都容易产生疲劳及饥饿感,常常会出现注意力不集中、学习效率低的现象。对此,营养学家作出解答:由于我国在校中小学生对普遍存在着早餐吃不好、营养结构不均衡、挑食、缺钙、贫血等现象,上午10:00左右给学生补充一盒学生奶,是最佳的吸收时段,适时补充所需营养,提高孩子上课注意力和反应速度,保持良好的学习状态。同时,学

校集中饮奶的氛围,能有效培养孩子良好的饮奶意识和健康习惯,这也是为什么在学校推广“学生饮用奶计划”的一个重要原因。

家长:如何才能保证孩子在校的饮用安全

许多家长对孩子在校饮用“学生奶”表示认同,但对于如何确保饮用安全存有疑虑。在谈到“学生奶”安全问题时,专家特别提到:对学生奶定点生产企业制定了十分严格的申报条件和审批程序,同时,严格要求“征订、配送、储存、领取、分发、饮用、回收”的每一过程,设定了独有的系统管理流程及规范标准,确保每个孩子喝到的都是安全、放心的“学生奶”。

为了给您孩子的健康加油,开学请给您的孩子订一份“学生奶”,这是对健康成长的最好帮助!

领取



分发



饮用



回收

